Caros membros:
	Estão abertas as inscrições para o International Fellowship Exchange Program (IFEP) do American College of Physicians, edição 2018-2019. Esse programa é uma oportunidade para médicos em início e meio de carreira e médicos residentes participarem de estágio observacional de um mês nos Estados Unidos ou Canadá. O objetivo do programa é que os candidatos possam melhorar seus conhecimentos em questões de prevenção, diagnóstico e/ou manejo de questões clínicas relacionadas à Medicina Interna e subespecialidades. 
	Os participantes são selecionados pelo Comitê dos Capítulos Internacionais do ACP. No programa 2017-2018 foram selecionadas candidatos do Bangladesh, Brasil (Leia do depoimento da Dra. Hanna Kim, brasileira selecionada no programa de 2017/2018), Chile, China, Colômbia, Costa Rica, Índia, Malásia, México, Nigéria, Paquistão, Arábia Saudita, e Tailândia. 
O programa inclui:
· Participação de estágio de um mês em instituição acadêmica médica nos Estados Unidos ou Canadá, preferencialmente, entre Março/Abril 2019;
· Participação em discussões individuais ou em grupo de questões educacionais/clínicas;
· Implementação de projeto independente em seu país de origem após o estágio;
· Apoio financeiro para participar do Meeting ACP 2019 na Filadélfia, Pensilvânia.  Durante o Meeting o participante terá acesso à cursos, compartilhará experiência, e será reconhecido em cerimonial. 
[bookmark: _GoBack]	O prazo para submeter o projeto é 01/08/2018. Maiores informações e detalhes do programa em http://www.acponline.org/IFEP. Para dúvidas, esclarecimentos, escreva para eseeling@acponline.org . 
Participem!
José Bonamigo
Governador do Capítulo Brasileiro do American College of Physicians
 
